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Fletë Informacioni mbi Ndarjen e Kostove për Shërbimet e 
Mbështetjes dhe Mbrojtjes sipas neneve 32 e në vijim 
KFSV 
 

 

Detyrimi për Ndarjen e Kostove 

 

Nëse një fëmijë shtrohet në një qendër të kujdesit shëndetësor ose merr kujdes ambulator të 
financuar paraprakisht nga Kantoni i Bernës, prindërit duhet të paguajnë kostot përkatëse.  
 
Shuma për ndarjen e kostove varet nga gjendja juaj financiare. Nëse prindërit marrin ndihmë sociale 
ose përfitime plotësuese, ata nuk kanë detyrime për ndarjen e kostove. 
 
Fëmijët dhe të rinjtë duhet të kontribuojnë në kostot e kujdesit të tyre spitalor vetëm nëse të ardhurat 
dhe pasuritë e tyre tatohen në mënyrë të pavarur dhe nëse kanë të ardhura vjetore më shumë se 
55,000.00 CHF.  

 

 

Llogaritja e ndarjes së kostove 
 

Informacioni në njoftimin aktual të vlerësimit tatimor shërben si bazë për llogaritjen. Për personat e 

vetëpunësuar, merren në konsideratë tre njoftimet e fundit të vlerësimit tatimor. 

 

Nëse prindërit nuk jetojnë së bashku, ndarja e kostove llogaritet veçmas për secilin prind. Ndarja e 

kostove do të zbatohet gjithashtu për prindin që  paguan detyrimin financiar për fëmijën. Gjithashtu, 

këto merren parasysh në llogaritje. 
 
Shërbimet sociale janë përgjegjëse për llogaritjen e ndarjes së kostove. Ju bini dakord për ndarjen e 
kostove me prindërit. Fatura lëshohet çdo muaj nga Zyra Kantonale për Mirëqenien e të Rinjve 
(shërbime me marrëveshje të ndërsjellë) ose Shërbimet Sociale (masa të urdhëruara). 

 

 

Mosdhënia e pëlqimit 

 

Nëse nuk mund të arrihet një marrëveshje midis shërbimeve sociale dhe prindërve, të gjitha 

dokumentet do t'i përcillen nga shërbimet sociale Zyrës Kantonale për Mirëqenien e të Rinjve. Zyra 

Kantonale për Mirëqenien e të Rinjve do të kërkojë ndarjen e kostove përmes një procesi gjyqësor 

civil.  

 

 

Baza ligjore  

 

- Ligji për Shërbimet për Fëmijët me Nevoja të Veçanta (KFSG) 
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- Rregullorja për Shërbimet për Fëmijët me Nevoja të Veçanta për Mbështetje dhe Mbrojtje 
(KFSV)  

Keni ndonjë pyetje? 

 

Shpresojmë që t'ju kemi dhënë informacionin më të rëndësishëm në këtë letër. Nëse keni pyetje të 

tjera? ju lutemi kontaktoni 

 

- shërbimin përkatës social  

 

Më shumë informacion mund të gjeni në faqen e internetit të Zyrës Kantonale për Mirëqenien e të 

Rinjve: Ndarja e rregullt e kostos 

  

https://www.kja.dij.be.ch/de/start/foerder--und-schutzleistungen/kostenbeteiligung/informationen-fuer-unterhaltspflichte-personen/Ordentliche-Kostenbeteiligung.html

